

**БЛАГОДАРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ  
НЕЧАЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
МИКОЛАЇВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

54112, вул.Молодіжна, 40 а, селище Благодарівка, тел. 51-52-40, e-mail:Blagodarivka@gmail.com  
Код ЄДРПОУ 26086482

---

**НАКАЗ**

Від 24.10.2023

с. Благодарівка

№ 166

**Про проведення I етапу  
XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу  
учнівської та студентської молоді  
імені Тараса Шевченка  
у 2023-2024 навчальному році**

На виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року № 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 571, листа Міністерства освіти і науки України від 20 жовтня 2023 року № 1/16286-23 у 2023–2024 навчальному році проводитиметься XIV Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5–11 класів закладів загальної середньої освіти в чотири етапи (з жовтня 2023 року до березня 2024 року) (далі – Конкурс). Конкурс організовується згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», пунктом 1 статті 7 «Мова освіти» Закону України «Про освіту» та з метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, виховання у молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу

**НАКАЗУЮ:**

1. Вчителям української мови та літератури Ганні ІЛЛЯШЕНКО, Олені МАРКОВІЙ, Анні ГЕРАСИМЕНКО:
  - 1.1. Провести у 2023-2024 навчальному році до 10 листопада 2023 року I етап XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (далі – Конкурс) для учнів 5–11 класів закладів загальної середньої

освіти (далі – Конкурс). Конкурс організовується згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», пунктом 1 статті 7 «Мова освіти» Закону України «Про освіту».

- 1.2. Скласти завдання для першого етапу Конкурсу для кожної категорії учасників за віком з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України та забезпечити їх конфіденційність до моменту оприлюднення. Творчі роботи можуть бути на теми, пов'язані, зокрема, з культурою, мораллю, духовними цінностями українського народу, що сприяють об'єднанню нації, формують почуття патріотизму, оптимізму й віри в щасливе майбуття Української держави, про яку мріяв і писав у своїх творах Тарас Шевченко.
- 1.3. В організації роботи по проведенню Конкурсу керуватись Положенням про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 571.
2. Для перевірки виконання завдань, визначення переможців і призерів затвердити журі у складі: Олена МАРКОВА – вчитель зарубіжної літератури та української мови і літератури I категорії, голова журі. Ганна ІЛЛЯШЕНКО – вчитель української мови і літератури I категорії, член журі. Анна ГЕРАСИМЕНКО – вчитель англійської мови, української мови та літератури спеціаліст, член журі.
3. Заступнику керівника з навчально-виховної роботи Ірині ЛУЧИНІЙ:
  - 3.1. Проінформувати відділ ОМСК про підсумки I етапу до 13 листопада та подати заявку на участь в II (районному) етапі.
  - 3.2. Забезпечити участь переможців I етапу конкурсу у районному етапі Конкурсу.
4. Контроль за виконання наказу покласти на заступника керівника з навчально-виховної роботи Ірину ЛУЧИНУ.

Керівник



Олександр ІЛЛЯШЕНКО

З наказом ознайомлено

\_\_\_\_\_ Ірина ЛУЧИНІЙ

\_\_\_\_\_ Олена МАРКОВА

\_\_\_\_\_ Ганна ІЛЛЯШЕНКО

\_\_\_\_\_ Анна ГЕРАСИМЕНКО